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консалтинг»

Заказчик:
АО «Баш кортостанская пригородная 
пассажирская компания»

№  gj/t №

На № от
Уведомление № 252-18Л/ 

о поступлении жалобы и о приостано
до рассмотрения жалобы по существу

влении торгов

04.08.2017 г. Уфа, ул. Пушкина, 95

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике 
Башкортостан, руководствуясь частью 11 статьи 18.1 Ф едерального закона от 
26.07.2006 № 135-Ф 3 «О защите конкуренции» (далее -  Закон о защите 
конкуренции), сообщает о поступлении жалобы ООО «Аудит безопасность 
консалтинг» на действия АО «Башкортостанская пригородная пассажирская 
компания» при проведении открытого конкурса в бумажной форме № 
24673/ОК-ОАО «Башкортостанская ППК»/2017/САМ  на право заключения 
договора оказания услуг по проведению обязательного аудита бухгалтерской 
(финансовой) отчетности ОАО «Башкортостанская ППК» за 2017 год, 
извещение № 31705228595.

Уполномоченные представители АО «Башкортостанская пригородная 
пассажирская компания» на рассмотрение жалобы « /4 ». г; /- /.у ■,  ̂ .2017 в 
« Т / » часов « QO » минут по адресу: г. Уфа, ул. Пушкина, 95, каа(х 513.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Ф едерального закона от 26.07.2006 
№ 135-Ф3 «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции) 
антимонопольные органы рассматривают жалобы на действия (бездействие) 
юридического лица при закупке товаров, работ, услуг в соответствии с 
положениями Ф едерального закона от 18.07.2011 № 223-Ф3 «О закупках 
товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

В соответствии с частью 18 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции со 
дня направления данного уведомления закупка приостанавливается в части 
заключения договора до рассмотрения жалобы на действия (бездействие) 
заказчика, оператора электронной площадки по существу.

В соответствии с частью 12 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции 
юридическое лицо, действия (бездействие) которого обжалуются, в течение
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одного рабочего дня с момента получения уведомления обязан известить лиц, 
подавших заявки на участие в закупке, о факте поступления жалобы, ее 
содержании, месте и времени ее рассмотрения.

Также на основании части 15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции 
юридическое лицо обязано представить на рассмотрение жалобы по существу 
положение о закупке товаров, работ, услуг, документацию о закупке, 
изменения, внесенные в документацию о закупке, заявки на участие в закупке, 
протоколы составленные в ходе проведения закупки, аудио-, видеозаписи, 
документы регламентирующ ие деятельность оператора и иные документы и 
сведения, составленные в ходе организации и проведения закупки.

В случае если по результатам закупок заключены договоры, юридическое 
лицо обязано представить на рассмотрение жалоб по существу оригиналы. 
А также надлежащим образом заверенные копии таких договоров.

За непредставление или несвоевременное 
(информации), а равно представление заведомо 
(информации) в антимонопольный орган предусмотрена административная 
ответственность в соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

Информация о жалобе размещена на сайте w w w.bash.fas.aov.ru
Регистрация явившихся на рассмотрение представителей сторон, 

заинтересованных участников состоится в «/У», сь&яь-д .2017 в « /О  » часов 
« /^  » минут по адресу: г. Уфа, ул. Пушкина, 95, в каб. 527.

Приложение: копия жалобы

представление сведении 
недостоверных сведений

Заместитель руководителя

http://www.bash.fas.aov.ru
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Исх. № 437 от 03.08.2017

Куда: У правд 
с.

ше Федеральной антимонопольной 
лужбы по Республики Башкортостан

ЖАЛОБА ИА ДЕЙСТВИЯ ЗАКАЗЧИКА, КОНКУРСНОЙ КОМИССИИ

Заказчик: Акционерное Общество «Башкортостанская пригородная пассажирская 
компания»(АО «Башкортостанская ППК»)
Место нахождения заказчика:
Почтовый адрес заказчика:
Тел.
E-mail: _
Контактное лицо: главный специалист. Мипошова Татъя:
Самарского регионального отделения Центра организации 
структурного подразделения ОАО «РЖД»

Участник размещения заказа (заявитель): Общество с о 
«Аудит Безопасность Консалтинг» (ООО «АБК»)
Место нахождении:
Почтовый адрес:
E-mail:
Номер контактного телефона:
Контактное лицо: генеральный директор

ia Петровна, сотрудник 
закупочной деятельности

граниченной ответственностью

Номер конкурса: № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская Г1ПК»/2017/САМ 
Дата опубликования извещения о проведении открыто 
Дата и время окончания срока подачи заявок на участи
07.07.2017 в 12:00
Дата окончания срока рассмотрения заявок: 18.07.2017

го конкурса: 16.06.2017 
е в открытом конкурсе:

Дата и время подведения итогов (но местному времени 
Наименование открытого конкурса: Открытый конкурс 
24673/ОК-ОАО "Башкортостанская ППК'72017/САМ на ир 
оказания услуг по проведению обязательного аудита бухгг 
отчетности ОАО "Башкортостанская ППК" за 2017 год

а;

заказчика): 18.07.2017 в 14:00 
в бумажной форме № 
аво заключения договора 
перской (финансовой)

ЗДвоальксмл ©с-г-,
ГГ- 1УЖОЫ

Вх. №

■IJ Т Т



р мац ни о конкурсной

Комиссия:
Кворум имеется.

Официальный сайт, на котором размещена инфо 
документации: http://zakupki.aov.ru.

Обжалуемые действия:

Неправомерный отказ в допуске Общества с ограниченной ответственностью 
«Аудит Безопасность Консалтинг» к участию в открытом конкурсе.

Доводы жалобы:

Согласно протоколу № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская ГШК»/2017/САМ/2
рассмотрения и оценки конкурсных заявок на бумажно 
участия в открытом конкурсе в бумажной форме № 24673/
ППК»/2017/САМ на право заключения договора 
обязательного аудита бухгалтерской (финансовой) отчет!

участие в открытом конкурсе 
щим основаниям:

документации в связи с 
пунктом 2.1 конкурсной 

и и аудиторских организаций, 
в в отношении своих членов,

ПИК» за 2017 год от 31.07.2017 заявка Общества с ограниченной ответственностью «Аудит 
Безопасность Консалтинг» (далее -  ООО «АБК») на 
отклонена и в допуске к участию в нем отказано по следую

«...на основании пункта 7.8.3.1 конкурсной 
непредставлением документа, предусмотренного 
документации, а именно: выписки из реестра аудиторе 
выдаваемой саморегулирусмой организацией аудиторе
подтверждающей членство участника в данной саморегулирусмой организации 
аудиторов».

Настоящим возражаю и сообщаю следующее:

Все листы тома поданной в письменной форме заявки ООО «АЬК» на участие в 
открытом конкурсе № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская ШЖ»/2017/САМ были 
прошиты и пронумерованы. Том заявки на участие в открытом конкурсе содержал опись 
входящих в их состав документов, был скреплены печатью участника открытого 
конкурса и подписан уполномоченным лицом в соответствии с положениями 
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок 
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -  
Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ).

Согласно ч. 4 ст. 51 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «Соблюдение

м носителе, поступивших для 
ОК-ОАО «Башкортостанская

оказания услуг по проведению 
юсти ОАО «Башкортостанская

участником открытого конкурса указанных требований 
документы, входящие в состав заявки на участие в открь 
участие в открытом конкурсе, поданы от имени участника 
ответственность за подлинность и достоверность этих
допускается устанавливать иные требования к оформлению заявки на участие в
открытом конкурсе, за исключением предусмотренных н 
оформлению такой заявки».

означает, что информация и 
том конкурсе и тома заявки на 
открытого конкурса и он несет 
щформации и документов. Не

асгоящей частью требований к

Непредставление выписки из реестра аудиторов и аудиторских организаций, 
выдаваемой саморегулирусмой организацией аудиторов в отношении своих членов, 
подтверждающей членство участника в данной саморегулируемой организации аудиторов, 
не может являться основанием для отклонения конкурсной комиссией заявки на участие
в открытом конкурсе ООО «АБК», поскольку и. 6 ч. 2 ст. 51 Федерального закона от
05.04.2013 № 44-ФЗ предусмотрено, что «в случае, если в конкурсной документации указан 
такой критерий оценки заявок на участие в конкурсе, как квалификация участника 
открытого конкурса, заявка участника открытого конкурса может содержать также

http://zakupki.aov.ru


документы, подтверждающие его квалификацию, при 
документов не является основанием для признание 
требованиям настоящего Федерального закона».

В соответствии с ч. 2 ст. 53 Федерального закона от 
участие в конкурсе признается надлежащей, если он 
настоящего Федерального закона, извещению об 
приглашению принять участие в закрытом конкурсе и 
участник закупки, подавший такую заявку, соответ 
предъявляются к участнику закупки и указаны в конкурсно

Следовательно, законные основания для отклон 
участие в открытом конкурсе № 24673/ОК-ОАО «Башк 
отсутствовали.

Условия проведения конкурса, а также порядок орг 
частности, н. 2.1 и п. 7.8.3.1 создали необоснованное ог 
допуске к участию в конкурсе добросовестного участника

По мнению ООО «АБК», данное необоснова 
нарушением положений Федерального закона от 26.0 
конкуренции», что в свою очередь влечет нарушение 
организации. Более того, не исключено наличие коррупци

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст
05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере зав 
обеспечения государственных и муниципальных нужд»,

ПРОШУ:

этом отсутствие указанных
заявки не соответствующей

05.04.2013 № 44-ФЗ «Заявка па 
а соответствует требованиям
осуществлении закупки или 
конкурсной документации, а 

твует требованиям, которые 
й документации».

ения заявки ООО «АБК» на 
ортостапская ППК»/2017/САМ

анизации проведения закупки, в 
раничснис, повлекшее отказ и 

ООО «АБК».

иное ограничение является 
7.2006 № 135-Ф3 «О защите 

прав и законных интересов 
онной составляющей.

05-106 Федерального закона от 
упок товаров, работ, услуг для

1. Признать незаконными действия конкурсной комиссии по отклонению
заявки Общества с ограниченной ответственностью «Аудит Безопасность Консалтинг» на 
участие в открытом конкурсе № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская ППК»/2017/САМ.

2. Признать протокол № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская
ППК»/2017/САМ/2 рассмотрения заявок на участие в конкурсе от 31.07.2017 
несоответствующим требованиям законодательства и аннулировать его.

3. Признать результаты открытого конкурса № 24673/ОК-ОАО
«Башкортостанская ППК»/2017/САМ недействительными.

4. Провести проверку деятельности Заказчика на предмет нарушений
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и Муниципальных нужд».

Приложения:

1. Протокол № 31705228595-02 рассмотрения заявок

2. Извещение № 24673/ОК-ОАО «Башкортостанская 
закупки на 3 л.

от 31.07.2017 на 5 л.

II 1К»/2017/САМ о проведении

Генеральный директор


